
Erstelldatum 02.11.05 9:31 Erstelldatum 02.11.05 9:31  
 

 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

6. Kotflügel 
 

6.1               Kotflügel 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 1 -2Erstelldatum 02.11.05 9:31  
 

6.1 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 

6.1 Kotflügel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung      Stückzahl 

1  301450   Kotflügel 450 mm      1   
1a  301300   Kotflügel 300 mm      
1b  301600   Kotflügel 600 mm  
2  301100   Metallbügel für Kotflügel    1 
3  301050   Kotflügel � Halterung 550 mm    2 bzw. 3  
3a  301040   Kotflügel � Halterung 400 mm   
3b  718110   Kotflügel � Halterung 650 mm 
4  301030   Kotflügeltasche      2 bzw. 3 
5  000687   Skt. Schraube M 10 x 16    4 bzw. 6 
6  000043   Flachrund � Schraube M 8 x 25    9 bzw. 11 
7  000136   U � Scheibe ø 8,4     9 bzw. 11 
8  000041   Skt. Schraube M 10 x 25    4 bzw. 6 
9  000424   Schutzkappe für Kotflügelhalter    2 bzw. 3 
10  000062   U � Scheibe ø 13,0     5 
11  000044   Skt. Mutter M 8      9 bzw. 11 
12  000028   U � Scheibe ø 10,5     4 bzw. 6 
   

Stückzahl je nach Ausführung 

1

3
8

12

9

5

6

4

7

11

11

7

2
10

6


